



## Veža kostola sa oblečie do nového šatu

Handlovčania si určite všimli kovové trubky obopínajúce našu dominantu – kostol sv. Kataríny. V súčasnosti sa i s pomocou Handlovčanov podarilo vyzbierať sumu potrebnú na výmenu drevených šindľov na veži kostola. A ako to bude prebiehať? Spýtali sme sa toho najpovolanejšieho – duchovného otca Petra Repu.

„V súčasnosti sa stavia lešenie, po jeho dokončení prídu tesári a stolári. Následne sa postupne bude odokrývať krytina na veži. Bude sa postupovať po častiach, aby do vnútra nenapršalo alebo sa nestalo niečo nepredvídateľné. Pri odokrývaní sa bude kontrolovať i celý krov. Krov má vyše 200 rokov a je nutné skontrolovať jeho stav. V prípade, že bude nutné prvky krovu vymeniť, vymenia sa. Strecha sa očistí a ošetrí a postupne sa bude zakrývať novým šindľom. Nanovo sa vymalujú na zeleno a červeno farebné prvky na kostolnej veži a máme v pláne vymalovať i fasádu,“ opisuje postup miestny farár.

Nové šindľe sú z červeného smreku. Pred ich osadením na strechu kostola sa natrú transparentnou glazúrou. Ako informoval handlovský farár, novum bude v tom, že istý čas sa budeme pozerieť na kostolnú vežu, ktorá nebude čierna, ale bude mať originálnu farbu dreva. Čierny vzhľad dostane veža až po niekoľkých rokoch vplyvom poveternostných podmienok. V prípade priaznivých okolností by sa mohla katarínska omša slúžiť už v kostole s „novým šatom“.

„Chcel by som sa opätovne poďakovať všetkým, ktorí najmä finančne podporili náš zámer obnovy kostola a zároveň poprosiť i o ďalšiu podporu,“ hovorí Peter Repa. „Oprava veže kostola je iba prvou časťou obnovenia nášho kostola.



Bude potrebné opraviť veľkú strechu, ktorá je nad hlavnou loďou. Ide však o finančne náročný projekt, ktorý presahuje možnosti handlovskej fary.

Tí, ktorí chcú pomôcť, si môžu zakúpiť magnetku alebo čokoládu na handlovskej farnosti alebo priamo vložiť financie na transparentný účet na webovej stránke [www.transparentneucty.sk](http://www.transparentneucty.sk) a vyhľadať si Kostol sv. Kataríny. Na tomto účte je možné vidieť i všetky zrealizované vklady a výdavky. **VMT**

### MESTO HANDLOVÁ A MESTSKÉ ORGANIZÁCIE POZYVAJÚ NA



#### DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ SAMOSPRÁVY

18. október 2016  
8,00 - 14,00 hod.

### Podakovanie

Touto cestou vyslovujem veľké ďakujem p. riaditeľovi nemocnice MUDr. Belanskému a MUDr. Výrostkovi za urýchlené riešenie môjho akútneho zdravotného problému.

Alena R.

### Primátor mesta Handlová Rudolf Podoba,

pozýva na mestské zastupiteľstvo mesta Handlová vo

štvrtok, 27. októbra 2016 o 14,00 hod.

do veľkej zasadacej miestnosti MsÚ Handlová. Pozvánku s programom nájdete na [www.handlova.sk](http://www.handlova.sk)

### Hop, hop, malý žiačik...



V pondelok, 5. septembra sa po veľkých prázdninách opäť otvorili brány handlovských škôl. Vyšťaťirovaní prváčikovia čakali, niektorí s radosťou a niektorí so strachom v očkách na to, čo ich v škole čaká.

Pani učiteľky vyzdobili triedy a veľký deň sa mohol začať. Prváčikov prišiel privítať vo „veľkej“ škole i primátor mesta Handlová Rudolf Podoba. Na novej ceste života im zaprial veľa úspechov a každý z nich dostal priamo z jeho ruky medik a čítanku.

V školskom roku 2016/2017 sa do prvého ročníka zapísalo celkom 141 prváčikov – 60 prijala Základná škola Mierové námestie, 35 Základná škola Morovnianska cesta a 46 Základná škola Školská.

Všetkým prváčikom prajeme veľa úspechov.

**VMT**

## „Seniorko“ bude mať záhradu

V rokoch 2010-2013 sa mesto Handlova rozhodlo využiť budovu bývalej základnej školy na Ul. Márie Krššákovej. Objekt bol komplexne zrekonštruovaný a vybavený tak, aby mohol v plnej miere zabezpečiť služby pre našich najstarších obyvateľov, odkázaných na pomoc. Finančnú náročnosť v celkovej výške 2 696 000 EUR sa mestu podarilo vykryť i vďaka projektu EÚ „Investícia do vašej budúcnosti“.

1. januára 2014 prijalo Senior centrum pod svoje ochranné krídla prvých klientov. Dnes poskytuje centrum svoje služby 95 seniorom s priemerným vekom 82 rokov. Klienti sú napriek svojmu veku aktívni, radi sa zapájajú a zúčastňujú na ponúkaných aktivitách. Najradšej sa však stretávajú so svojou rodinou a priateľmi. V príjemných teplých dňoch slúži na spoločné chvíle a oddych najmä exteriér seniorcentra. Momentálne je však k dispozícii iba pár metrov plochy.

Okolie budovy je rozsiahle a ponúka veľa možností. Tento rok bola spracovaná architektonická štúdia zameraná na riešenie celkovej dispozície a funkčného členenia areálu. Vstupuje sa do I. etapy, v ktorej bude upravený priestor, nachádzajúci sa za hlavnou budovou. Bude slúžiť na prechádzky a posedenie na lavičkách. Celkovú koncepciu exteriéru rozpracoval architekt Patrik Juríček tak, aby priestorové a stavebno-technické riešenie spevnených plôch nadväzovalo na súčasné areálové usporiadanie, ktoré tvoria najmä betónové chodníky. Architekt rozčlenil priestor na štyri plochy: ústredné nádvorie s jestvujúcimi lavičkami a parkoviskom, záhrada za hlavnou budovou s bylinkovými a úžitkovými záhonmi, ovocným sádom, záhradným prístreškom s grilom a lavičkami, relaxačno-meditatívna zóna s kaplinkou, vodným jazierkom a lavičkami a okolie s výbehom pre zvieratá. Veľký dôraz bude kladený na sadové a parkové úpravy zelene a doplnenie jestvujúcich stromov a okrasných rastlín.

V súvislosti s poslaním zariadenia je podmienkou, aby všetky úpravy umožnili bezbariérový pohyb klientov. Cieľom je vybudovať priestor, v ktorom si každý klient so svojou rodinou nájde, bez ohľadu na zdravotné obmedzenia, miesto na oddych. Nové okolie Senior centra nie je lacnou záležitosťou.

Prvá etapa, pozostávajúca najmä z osadenia pevných prvkov, bude hrazená z vlastných prostriedkov Senior centra. Ostatné úpravy budú závisieť na finančnej situácii. Celková výstavba okolia však presiahne časový úsek piatich rokov.

**VMT**